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            În cea de-a 17-a ediție, Festivalul One World România reflectează la rolul său într-o lume în care crizele și tragediile se succedă la nesfârșit, o lume în care echilibrul reprezintă mai degrabă o miză individuală, posibilă în cazuri particulare, sau devine - cel mult - scopul, izolat și fragil, al unei lupte de grup.

Alegem să creăm un spațiu în care să se vorbească și despre ce se tace. 

Alegem solidaritatea în locul confortului și să ascultăm mai mult decât să impunem credințe.
Prin întregul program al ediției vrem să privim dincolo de noi, să ne așezăm față în față cu celălalt și, finalmente, să ne privim pe noi înșine mai lucid.

Secțiunea principală reflectă cinematografic întrebările de la care a pornit tema ediției, raportul dintre individual și colectiv, felul în care lumea interioară pătrunde și influențează realitatea din jur. Moștenirile invizibile ale credinței, tradiției și istoriei sunt puse față în față cu atitudini particulare, iar aceste atitudini duc, mai departe, la răspunsuri sociale.

„Ecouri din trecut” vorbește despre reexaminarea și confruntarea trecutului, fie pentru a readuce în atenție suferințe ignorate istoric, a înțelege mai bine prezentul sau a observa modele perene. 

În „Dincolo de limite”, curatorii explorează granițele libertății de alegere și modurile în care factorii socio-politici influențează și condiționează opțiunile pe care o persoană sau un grup le pot avea. Documentarele prezintă inițiative, lupte și perspective ale rezilienței în contexte diverse, care, împreună, compun un portret colectiv, profund uman, al diferitelor tipuri de marginali ce refuză să rămână tăcuți și invizibili.

„La loc sigur” este secțiunea dedicată nevoii de solidaritate și empatie, raportului cu celălalt. Filmele reflectă forme de aliere în diversitate, uneori transformarea privilegiilor în instrumente de ajutorare a semenilor, în lupta comună pentru stabilitate.

Retrospectivele de anul acesta îi aduc în prim plan pe Maryam Tafakory și Eyal Sivan, doi cineaști care provin din generații si având abordări diferite, si ale căror filmografii sunt cu atât mai importante în ziua de astăzi, întrucât investighează aspectele umane și tensiunile care apar între noțiunile de identitate, putere și supremație - atât la nivel individual, cât și sistemic.

Prezența artistei-cineaste Maryam Tafakory va cuprinde performance-uri live inedite alături de cele două programe de scurtmetraje ale ei, iar Eyal Sivan va încheia seria sa de cinci proiecții cu un masterclass: „A citi istoria în răspăr - Documentar; Adevăr; Montaj”

Selecția este completată de o serie de proiecte și evenimente educaționale, dedicate comunității și industriei de film documentar. 

Programul Sahia revine cu o selecție de jurnale de actualități curatoriată de Adina Brădeanu, iar noutatea ediției, programul Zilele Liceenilor, se va desfășura timp de 3 zile, timp în care adolescenții sunt invitați la proiecții și activități care le oferă instrumente de a înțelege și contribui la comunitatea în care trăiesc.

Împreună cu toți partenerii de anul acesta, cărora le mulțumim pentru implicare, curaj și alegerea de a avea încredere în noi, ne dorim ca ediția să fie o insulă efemeră de atitudini proactive în fața lumii, de solidaritate, respect și curiozitate, un teritoriu care să rămână prezent în fiecare dintre spectatorii și participanții la festival, dincolo de cele 10 zile intense pe care le-am pregătit.
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